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Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht «Over dingen die blijven» (ingezonden 
14 september 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Over dingen die blijven»?1 

Vraag 2
Is het waar dat in de nieuwe omgevingsverordening 2020 van de provincie 
Noord-Holland 32 nieuwe beschermde provinciale BPL-landschappen worden 
aangewezen (Bijzonder Provinciaal Landschap)? 

Vraag 3
Klopt het dat door de nieuwe omgevingsverordening een groot aantal 
woningbouwlocaties van gemeenten is komen te vervallen, onder andere in 
de gemeente Alkmaar en de BUCH-gemeenten (Bergen, Uitgeest, Castricum 
en Uitgeest)? Zo ja, om hoeveel woningbouwlocaties gaat het en om hoeveel 
woningen? 

Vraag 4
In hoeverre komt het vervallen van deze woningbouwlocaties door provinci-
ale bovenwettelijke keuzes en/of door rijks- en Europese wet- en regelgeving? 
Kunt u dit uitgebreid toelichten? 

Vraag 5
Hoe staat het met het overprogrammeren in de provincie Noord-Holland? 
Hoe staat het met uw toezegging om provincies op te roepen 130% overpro-
grammeren toe te staan? 

Vraag 6
Hoe kijkt u tegen de volgende stelling van de gemeente Alkmaar aan: «Wij 
zien weinig ruimte voor maatwerk en met de nu voorgestelde beschermings-
regimes en instructieregels worden onnodige beperkingen opgelegd voor 
zowel nieuwe (stedelijke) ontwikkelingen als kleinschalige ontwikkelingen»? 

1 Financieel Dagblad, «Over dingen die blijven» https://fd.nl/opinie/1356461/over-dingen-die-
blijven
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Vraag 7
Bent u bereid om, zoals bijvoorbeeld de gemeente Alkmaar voorstelt, met de 
provincie Noord-Holland in gesprek te gaan om een aanpak vanuit de 
provincie te realiseren die de gezamenlijke opdracht voor de woningbouwop-
gave ondersteunt en versnelt, die het samenwerken tussen overheden 
stimuleert en het vertrouwen dat daar bij hoort als uitgangspunt neemt? Bent 
u bereid hier de Kamer over te informeren? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat, gezien de grote woningbouwopgave, de provincie 
Noord-Noord-Holland het vervallen van woningbouwlocaties zoveel mogelijk 
moet terugdraaien?
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